

GÜNZBURGER STEIGTECHNIK GMBH | Rudolf-Diesel-Straße 23 | D-89312 Günzburg

Kontakt

Ansprechpartner Viktor Krause

Abteilung QS

Position Qualitätsbeauftragter Phone +49 (0) 82 21 / 36 16-43 +49 (0) 82 21 / 36 16-361 Fax E-Mail krause@steigtechnik.de

Günzburg, 30. Januar 2014

Umschlüsselung der Bestellnummern

Die Fa. Günzburger Steigtechnik GmbH vertreibt die Standroste DIN EN 516 Klasse 1, Type A der Firma Otto Lehmann GmbH unter folgenden Bestellnummern.

BEZEICHNUNG	OTTO LEHMANN	GST
UNI- TRITTFLÄCHEN SET - TYP 800	7212081001000	11175
UNI- TRITTFLÄCHEN SET - TYP 800	7212081001000	11176
UNI- TRITTFLÄCHEN SET - TYP 800	7212081001000	11177
UNI- TRITTFLÄCHEN SET - TYP 800	7212081001000	11210
UNI- TRITTFLÄCHEN SET - TYP 800	7212081001000	11178

Freundliche Grüße aus Günzburg

Viktor Krause

Qualitätsbeauftragter

Wilt Traws

Anlage:

Leistungserklärung Ref.-Nr.: 2400.0001 der Firma Otto Lehmann